

QQ上的“老板”，竟是藏身山村的骗子

一名会计被骗155万元，警方远赴广西将诈骗团伙一网打尽

今年8月，常州溧阳一名会计遭遇“假老板”，被骗155万余元。接到报警后，常州市公安局刑警支队、溧阳市公安局刑警大队和城南派出所组成专案组赶赴广西实地侦查。经过一个月的努力后，50余名警力同时收网，将团伙中7名成员全部抓获，将该团伙全链条一网打尽。

顾燕 张亮 葛小林

遭遇假老板被骗155万

现代快报记者了解到，今年8月18日，溧阳市某企业会计唐某报案称：8月12日，她通过QQ加“老板”为好友。8月18日上午9时，她在公司上班时，“老板”给她发QQ消息说不方便电话，但要唐某与客户“范总”联系，商谈合同及预付款事宜。随后，“老板”向唐某发送“范总”的电话号码。

唐会计联系了“范总”，“老板”又在QQ上称，“范总”已将合同预付款打到了他个人账户，并发给唐某一张网银收款截图。之后，“范总”说对合同条款不满，要求退款。紧接着，QQ上“老板”要求唐某先行退款。

唐某随即通过公司账户，向“范总”账户转账155万元。之后，唐某给老板打了个电话，这才发现自己遇到了假老板，被骗了155万。

嫌疑人远在广西山村里

接警后，常州市反诈骗中心迅速成立合成侦查专案组开展侦查。通过侦查，民警发现“范总”位于广西玉林陆川县。民警发现，嫌疑人得手后已将资金转移。

相关新闻

稳赚不赔？一男子网上买彩票被骗80多万

赵先生喜欢买彩票，彩友群有网友推荐他一个“稳赚不赔”的彩票App。结果，赵先生没稳赚，投进去的80万全打了水漂。

“我为这件事，借了好多钱，现在全被骗了！”10月17日，赵先生匆忙跑进三井派出所报案，称自己在网上买彩票投注，被骗了80多万元。

现代快报记者了解到，9月20日，赵先生发现之前彩



嫌疑人落网 警方供图

8月下旬，专案组派出工作小组，先期赶赴广西玉林开展工作。由于嫌疑人窝点在山村里，地形、民情复杂，在当地警方支持下，专案组通过大量的数据筛选工作，分析出两名犯罪嫌疑人身份：沈某鸿、沈某龙兄弟，进而研判出本案主要嫌疑人谢某和杨某，明确团伙全部7名成员的身份和落脚点。

团伙所有成员身份明确后，抓捕工作也并不一帆风顺。

“因为门牌编号与房屋无法对应，数据分析在闭塞的山村解决不了‘最后一公里’的问题。”溧阳市公安局刑侦大队大队长杨勇华说。

民警假扮电工实施抓捕

为确保所有团伙成员顺利到案及执法行动安全，专案组装扮成电网工人进村、爬上山顶通过制高点观察、在每个山路拐点蹲守，明确嫌

疑人车辆行驶路径。

“比如，村里家家户户都养狗，如果我们直接进村蹲点，就会惊动它们，也就惊动了村里人。我们经过多次调查，发现村里的狗在早上四五点的时候最安静，然后我们每次进村都在这个时间。”溧阳市公安局刑侦大队副大队长史小锋介绍。

专案组经过一周的蹲点侦查，掌握了嫌疑团伙落脚点及作案窝点，制作详细、周密的抓捕方案并等待抓捕时机。9月11日凌晨，两地警方对嫌疑团伙两处落脚点同时收网，抓获嫌疑人并在作案窝点取得关键证据，成功捣毁作案团伙。

经查，主犯谢某和杨某，开始时候是在宾阳从事通讯网络诈骗，他们所在团伙被警方摧毁后，两人侥幸逃脱，并来到广西玉林重新组建团伙进行作案。目前，7名嫌疑人涉嫌诈骗被采取刑事强制措施。

迪”。吴迪告诉赵先生之前的操作存在违规情况，要想正常提现需要继续在平台里充值5倍现金才能解封。赵先生不想让之前的投入打水漂，便按照“吴迪”的指引，先后分11次向平台汇入了80多万元，但却始终无法提现。

10月17日，心急如焚的赵先生在家人提醒下，才醒悟过来自己遇上网络诈骗，随即报警。 姚好 葛小林

11月起，又一批药品要降价了

涉及50个品种、55个品规，平均降幅77.55%

记者从市医保局获悉，继去年12月、今年4月两批国家组织药品集中带量采购结果在常州落地后，第三批国家药品集采结果将于11月1日落地，涉及50个品种、55个品规，平均降幅77.55%，最高降幅98.7%。

第三批国采中选药品都是原研药或通过一致性评价的仿制药，不乏扬子江、恒瑞、齐鲁等大企业产品，涉及糖尿病、高血压、抗肿瘤、抗感染、消化系统、呼吸系统等多个治疗领域，品种数接近前两批总和，10余个品种降价超过90%，有效减轻了群众医药费用负担。比如，华北制药有限

公司生产的降糖药二甲双胍，原来每片价格为1.16元，现在只需0.07元，降幅约94%；再如，齐鲁制药有限公司生产的治疗消化道肿瘤的药物卡培他滨（0.5g×12片），以前平均每片27.5元，按用量，患者每月该药费用需3336.67元，调价后，价格降为每片2.3元，一个月可省3057.67元。

此次全市共有111家医疗机构执行第三批国家集中采购中选价格，包括公立医疗机构，天宁、新北部分非公立基层医疗卫生机构和驻军904医院常州医疗区。总签约采购量4998万片/袋/支，与按原价格比

较，减少采购支出1.16亿元，节约了医疗机构的运行成本。同时，按医保基金支付政策，本次预计节约统筹基金支出8000余万元，进一步提高了基金的使用效率，腾出了空间，提升了医保基金的保障能力。据统计，三批国采药品落地后，累计节省药品费用2.6亿元，龙城百姓受益显著。

下一步，市医疗保障局将从招、采、配、用、管等环节，加强对医疗机构和生产、配送企业执行国家、省集采政策的监管、考核，切实让医药招采红利惠及更多百姓，推进集中采购工作取得实效。 医保 刘国庆

供应量增加，鸡蛋批零价格下跌

记者从市发改委获悉，9月下旬起鸡蛋价格开始回落，据10月27日价格监测数据显示，鸡蛋收购、批发、零售价格全线下跌，预计后期鸡蛋价格仍有一定下跌空间。

鸡蛋出场价月内下跌近14%。据金坛区某养鸡场负责人介绍，9月27日鸡蛋出场价格仍有4.2元，之后快速下跌，10月3日跌至3.52元后止跌，后期略有反弹，保持在3.63元至今，与上月比下跌13.57%，与去年同期比下跌36.76%。

鸡蛋批发价累计下跌超12%。据凌家塘批发市场管理人员介绍，凌家塘市场鸡蛋批发价

格9月22日4.45元，9月底开始回落，国庆节后已跌至3.7元，10月20日略升至3.95元，10月27日为3.9元，累计下跌12.36%，与去年同期比下跌33.33%。

零售价累计下跌7%。据市区14家农贸市场监测数据显示，9月24日后，鸡蛋零售均价自每斤4.97元缓慢回落，10月27日已跌至4.62元，累计下跌7.04%，与去年同期比下跌26.55%。

专业人士认为，供应量增加导致蛋价回落，后期蛋价仍有向下空间，下跌时间可能将持续到元旦、春节前的备货时间。发改轩 刘国庆

中天钢铁入围省重点培育和发展品牌

近日，江苏省商务厅公示了2020—2022年度江苏省重点培育和发展的国际知名品牌名单，共有421个品牌上榜，常州品牌63个，中天钢铁荣列其中。

据悉，该批次入选的品牌名单是根据《中共江苏省委江苏省人民政府关于推动开放型经济高质量发展若干政策措施的意见》要求，在企业自愿申报基础上，经组织申报、初审、评审、信用筛查、征求部门意见、公示等

程序后确定的。各地商务部门将加大对品牌的扶持力度，建立梯队式品牌培育机制，加快形成以技术、标准、品牌、质量和服务为核心的外贸竞争新优势。

今年以来，中天钢铁已累计研发“中天牌”系列新品近70项。后续，企业将积极发挥引领作用，不断扩大自主品牌产品出口，进一步增强品牌的国际竞争力和影响力。

王晶晶 朱元洁 刘国庆

为丈母娘祝寿，顺手帮警方破个案

丈母娘过生日，常州小伙小张想买只乌龟相贺，却意外协助公安破获一起非法收购珍贵、濒危野生动物案件。

现代快报记者了解到，小张的丈母娘50岁生日快到了，小张寻思着买什么礼物祝贺一下。朋友推荐他买只乌龟，寓意健康长寿。于是，小张就在网络上发布想要购买乌龟的信息。没过多久便有网友主动联系，双方约定在9月27日于某市场碰面挑选。

9月27日，小张带着对乌龟

研究颇深的好友王某一起前往市场挑选。在挑选过程中，精通养龟的王某发现，卖家在售的几只小龟颇像国家濒危野生动物苏卡达陆龟，便提醒小张报警。

罗溪派出所民警调查发现，卖家钱某售卖的4只小龟属于苏卡达陆龟，为国家保护动物。民警遂上门将涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物罪的钱某传唤至所接受审查，钱某对犯罪事实供认不讳。

目前，嫌疑人钱某已被依法取保候审，案件正在进一步办理中。

刘建立 葛小林

常宜高速常州段主体施工完成



10月26日，随着南夏墅互通最后一车沥青混合料摊铺、碾压成型，常宜高速常州段主体工程顺利完成施工。据悉，常宜高速路线全长17.72公里，其中常州段13.78公里。路面工程自2019年9月26日开始施工，历时13个月，在施工中首次应用了3D摊铺技术，降低了传统人工测放基准线带来的误差，提高了高程合格率、平整度和结构层厚度均匀性。目前，常宜高速正在加快推进交安、机电、标志线等附属工程施工，确保12月底前具备通车条件。

张磊 俞晶菁 葛小林 文/摄